

АКТ
оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його
використання для укриття населення як найпростішого укриття

«30» червня 2022 року

Місто Київ

(назва населеного пункту)
Тол. спец. будівлі з питань ЧЗ - Куркович В.В. баск.
каб. 90-май будівлі ЧО ДРНА - Писарка В.М, керівник ЧТО
ДРНА - Шевченко В.В., сол. спец. ЧО ДРНА - Сидоренко І.І.
сол. спец. ЧО ДРНА - Олейник І.А., сол. спец. ЧО ДРНА - Собчук І.А.,
кроб. інженер Державного РУТУ ЖПС у м. Києві -
Кочка В.В.
(посада, власне ім'я, прізвище особи (осіб), яка (які) здійснювала(и) обстеження)

у присутності

директора 3300 5243 Матвеевої Лінії Александрівна
063-505-48-46
(посада, власне ім'я, прізвище власника будівлі (споруди, приміщення) або уповноваженої ним
особи))

проведено огляд об'єкта (будівлі, споруди, приміщення), розташованого за адресою:

м. Київ, вул. Незалежності, 10
камерна фотозйомка власності
державної, комунальної, приватної форми власності,
(непотрібно закреслити)

що належить

Подіївської ПА м. Києва
(найменування власника: для приватної форми власності - суб'єкта господарювання,
комунальної - органу місцевого самоврядування,

державної - центрального органу виконавчої влади, місцевої державної адміністрації, державного підприємства,
установи, організації)

За результатами проведеного огляду встановлено:

1. Загальна характеристика об'єкта (споруди, будівлі, приміщення)

квартальне приміщення 3300 5243 місткістю 1048 осіб
основне функціональне призначення,
на 95 працівників (всього 1143 особи)
розташування на місцевості (окремо розташована, вбудована в будівлю, у гірничих виробках тощо)

загальна площа 400 кв.м, загальний об'єм 1200 куб.м

2. Загальний стан об'єкта:

технічний працює належним чином
(справний, працездатний, обмежено працездатний, аварійний, технічний стан не визначався)

санітарний задовільний
(задовільний, незадовільний)

загальний стан приміщень чисті стіни
(чисті або захаращені, сухі або сирі, з ознаками підтоплення (затоплення))

3. Стан входів, додаткових аварійних виходів входи не захаращені -
кількість входи не захаращено, захищено від атмосферних опадів павільйонами або навісами,
всі входи доступні
(кількість, входи не захаращено, захищено від атмосферних опадів павільйонами або навісами,
обладнано засобами для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення)

4. Стан систем вентиляції: вентиляція працює належним чином
(передбачено / не передбачено проектом, наявність, цілісність, комплектність, чистота)

5. Стан системи водопостачання централізоване водопостачання від міста
(централізоване водопостачання або інше джерело)

наявність, кількість та місткість безнапірних та напірних баків для питної води, інших ємностей для питної води)

6. Стан каналізаційної системи не передбачено проектом
санвузли вдосконалені (передбачено / не передбачено проектом)

вигрібні ями, пудр-клозети, вносні баки (ємності для нечистот) (для неканалізованих будівель, споруд, приміщень) наявність ємностей для колекторот
(наявніть, тип, кількість, загальний об'єм,

можливість очищення, справність, місце встановлення)
7. Стан систем опалення не передбачено, наявна система
(передбачено / не передбачено проектом)

8. Стан систем електропостачання та електроосвітлення наявне, світлове
(наявніть, укомплектованість та справність електрообладнання, передбаченого проектом, наявніть люмінесцентних

ламп, резервних систем електропостачання (освітлення), заземлення електрообладнання)
9. Справність систем зв'язку та оповіщення наявність центрального та місцевого оповіщення
(наявніть гучномовців, радіоточки, стаціонарної телефонної мережі, стаціонарних телефонних апаратів)

10. Протипожежний стан:
автоматичні системи пожежогасіння та сигналізації в наявності АПС, світлова
(передбачено / не передбачено проектом, наявніть, справність)

наявніть та укомплектованість пожежних кранів, укомплектованість первинними засобами пожежогасіння укомплектовано засобами пожежогасіння
(споруду укомплектовано згідно з нормами, не укомплектовано, засобів пожежогасіння немає)

ВИСНОВОК

про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення як найпростішого укриття

Об'єкт (будівля, споруда, приміщення) рекомендовано до використання для укриття населення як найпростішого укриття та включення до фонду захисних споруд за умов: наявності засобів пожежогасіння та засобів оповіщення населення (перелік заходів, що необхідно виконати для приведення об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) до вимог щодо утримання та експлуатації найпростіших укриттів)

Підписи осіб, які склали цей акт:	<u>Савченко М. А.</u> (посада, власне ім'я, прізвище)
<u>Савченко М. А.</u>	<u>Кокітас В. В.</u> (посада, власне ім'я, прізвище)
<u>Майор В. М.</u>	<u>Кокітас В. В.</u> (посада, власне ім'я, прізвище)
<u>Майор В. М.</u>	<u>Мілованов В. Я.</u> (посада, власне ім'я, прізвище)
<u>Майор В. М.</u>	<u>Сухаренко Т. І.</u> (посада, власне ім'я, прізвище)
<u>Майор В. М.</u>	<u>Олейник Т. А.</u> (посада, власне ім'я, прізвище)
<u>Майор В. М.</u>	<u>Савченко М. А.</u> (посада, власне ім'я, прізвище)
З актом ознайомлений:	
Власник об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) <u>директор</u>	<u>Мамбеева С. О.</u> (власне ім'я, прізвище)
(уповноважена ним особа)	
<u>30 червня 2018 року</u>	